

# 7年,新城 新路 新价值

7年,一个城市从发展到步入繁华,7年,足以让一个残旧的水泥厂变成一座新城,铺上一条新路,书写一种新的生活,创造一种新的价值……

似乎每个故事都有契机,尔后开始,上演,高潮,落幕。但阳光100的故事一直在延续。至今,已整整七年。

曾经的水泥厂取而代之的是景色优美、依山伴水新兴的时尚社区;

曾经脏乱狭窄的阳光新路现在车水马龙,成为这个城市新的交通动脉;

7年里,阳光100让梦想的生活在每一处上演;

清晨迎着朝阳驶出车库行色匆匆的白领们;

绿地广场上孩子们回响着愉快的欢声笑语;

傍晚六七点业主们纳凉时家长里短的亲切问候;

一栋栋安静美好的毫不吝嗇向外人吐露青春气质的建筑;

一切都是那么鲜活,那么阳光。

7年,岁月积攒的是2555个生活的记忆,8000多户业主满意的微笑,还有阳光100更简朴,更青春,更自由的生活方式。

## 新城—— 大盘时代,成就成熟社区

7年前,当人们已经习惯于济南城市的灰色;习惯于被污染的刘长山,兴济河那无奈的叹息,阳光100开始用非凡创新的视角审视这片

蕴涵生机的土地:用1500亩的气魄规划济南西南的繁华;用大师笔下青春色彩的建筑装点灰色的城市;用绿树清水抚慰受伤的土地;用创新的思维建造出城市大盘时代的新标杆,让济南城市焕发出青春的激情。

7年多的持续开发,阳光100始终坚持关注聚焦客户的需求,用建筑与艺术相结合带有青春活力的建筑风格,引领客户需求。从阳光100一期、二期、三期到现今的四期,一个120万平方成熟社区已磅礴落成,在“更简朴,更自由,更青春”生活方式的倡导下,城市新兴白领的生活诉求与阳光100的居住文化开始凝结,形成了社区特有的人文气息。

## 新路—— 黄金商圈,引领区域价值

曾经的水泥厂路,随着阳光100的入驻,这条原本毫无生机的道路也迎来了它的新生命——“阳光新路”,从此与居住在附近的居民开始书写生活的新篇章。

而今,随着阳光100对阳光新路的整体改造,阳光新路成了济南交通网又一强劲动脉。尤其是随着阳光100四期都市综合体的开工建设,为阳光新路的崛起打



阳光100社区实景

下了基础。随之而来的是国际国内商业巨擘对阳光新路价值的重新认识:

国际大型超市即将与阳光100签约进驻阳光新路;银座,新世界商务中心等商业巨擘的入驻;

振兴街三角地银座中心大型shopping mall的建设……

不少业内人士分析,阳光新路很快就会变成西部的泉城路!

现今,阳光新路已经形

成一个闪闪发光的新黄金商圈!国际大型超市的入驻使得多维空间成为时尚生活的新潮流,位居这个商圈中心的阳光100四期也必将成为最具价值的商业核心。

## 新价值—— 完全配套 彰显居住品质

七年的发展,阳光100已经彰显一个大盘的独特魅力!

一期的医疗诊所、药店,沿街商铺,为业主提供便利;

是社区内一个高品位的休闲、娱乐、交流的最佳场所。

四期的都市综合体,居住、购物、休闲、娱乐、办公、酒店、餐饮,有效容纳了多种功能的生活,顺应都市白领居住需求。国际超市的入驻,无不体现出一个成熟气质大盘涵纳的无可比拟的魅力!

## 新生活—— 融洽氛围 和谐社区文化

阳光100明白业主对一个融洽的社区氛围的渴望——不做城市住宅的奴隶,只做幸福生活的追求者。

阳光100俱乐部先后举办植树节、森呼吸、会员嘉年华、艺术文化展等近百次不同形式的活动,这一系列的活动,超越了建筑本身为客户带来的物质层面上的享受和愉悦,赋予了产品更多的艺术价值与文化内涵。阳光100,以更简朴,更自由,更青春的理念,为客户带来了更多建筑之外的精神需求与满足。

“阳光快车客户服务中心”旨在为社区业主提供贴心的服务。24小时服务热线,实现首问负责制,让业主的困难有人管,有人帮。

7年的时间,在济南,阳光100坚守着“更简朴,更自由,更青春”的信仰,阳光100国际新城,其独一无二的位置、大盘风采、品牌,决定了它的价值随时间流逝,势必愈发不可限量。

新城,新路,新价值,阳光100国际新城!

更简朴 / 更自由 / 更青春

## 耕耘七载,创享城市新价值

阳光100 改变城市格局  
七年改造阳光新路  
聚合大盘成熟气质,铸造城市繁华新商圈  
商业巨擘抢滩嵌入,引发财富新风暴  
百分生活,无限价值  
只因阳光璀璨

欢迎登录: [www.jnss100.com](http://www.jnss100.com) 欢迎登录人才中心: [www.jnss100.com/rczx.asp](http://www.jnss100.com/rczx.asp)

## 贵宾热线: 87169999



● 雅思贝尔幼儿园、阳光100小学、名流会所……社区完全配套,新城市新生活。● 城中生活,坐拥经十路、阳光新路,畅享生活快捷便利,尽享都市繁华。● 旗帜大盘,180万m<sup>2</sup>成熟社区,领略时尚魅力,享受尚品之都跃动生活。● 四期多维空间国际超市抢先进入,商业汇聚,打造城西新商业地标,超级人气旺地!

销售地址: 济南市阳光新路19号

